



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



**MAS Vizovicko a Slušovicko, o.p.s. jako nositel strategie komunitně vedeného  
místního rozvoje „Strategie CLLD MAS Vizovicko a Slušovicko, o.p.s. na období 2021-2027“**

oznamuje

**změny v 2. výzvě k předkládání projektových záměrů  
z Integrovaného regionálního operačního programu**

s názvem

**„MAS Vizovicko a Slušovicko – IROP – Vzdělávání“**

**VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 48 „VZDĚLÁVÁNÍ- SC 5.1 (CLLD)“**

#### Přehled změn k datu 22.2.2024

Položka	popis změny	zdůvodnění změny
Alokace výzvy MAS (CZV)	Navýšení alokace výzvy	Na základě usnesení Programového výboru MAS Vizovicko a Slušovicko ze dne 22.2.2024 a v souladu s Interními postupy IROP, bylo provedeno navýšení alokace výzvy (CZV). Důvodem je podpoření kvalitního hraničního projektu. Původní alokace - 5 000 000 Kč Nová alokace - 5 226 068,99 Kč

#### Identifikace výzvy

Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Výzva ŘO IROP	48. výzva IROP - Vzdělávání - SC 5.1 (CLLD)
Číslo výzvy MAS	2
Opatření integrované strategie	2.3.1 Investice do infrastruktury škol a jejich vybavení
Druh výzvy	Kolová

#### Termíny

Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	09.11.2023 10:00
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů datovou schránkou	09.11.2023 10:00
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů datovou schránkou	05.01.2024 12:00
Datum zahájení realizace projektu	Zahájením realizace projektu se rozumí zahájení prací související s projektem. Realizace může být zahájena před podáním žádosti o podporu do MS2021+, tedy i před podáním projektového záměru do výzvy MAS. Zahájení realizace projektu není časově omezeno, ovšem výdaje vzniklé před 1. 1. 2021 nejsou způsobilé.

<b>Datum ukončení realizace projektu</b>	Ukončením realizace projektu se rozumí prokazatelné uzavření všech činností realizovaných v rámci projektu. Realizace projektu nesmí být formálně ani fyzicky ukončena před podáním žádosti o podporu v MS2021+, tedy i před podáním projektového záměru do výzvy MAS. Realizace může být ukončena před vydáním prvního právního aktu/rozhodnutí. Nejzazší datum ukončení realizace projektu je do 30. 06. 2029.
--	--

<b>Podpora</b>	
<b>Alokace výzvy MAS (CZV)</b>	<b>5 000 000,00 Kč</b>
<b>Míra podpory</b>	95%
<b>Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu</b>	minimální výše CZV na projekt 350 000 Kč maximální výše CZV na projekt 1 500 000 Kč
<b>Forma podpory</b>	Dotace – ex-post financování

<b>Zacílení podpory</b>	
<b>Typy podporovaných projektů</b>	<b>Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol</b> - vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben ZŠ ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi; - vnitřní konektivita škol; - školní družiny a školní kluby; - učebny neúplných škol; - doprovodná část projektu: budování a modernizace zázemí o pro školní poradenská pracoviště a pro práci s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (např. klidové zóny, reedukační učebny); o pro pedagogické i nepedagogické pracovníky škol vedoucí k vyšší kvalitě vzdělávání ve školách (např. kabinety); o vnitřního i venkovního pro komunitní aktivity při ZŠ vedoucí k sociální inkluzi (např. veřejně přístupné prostory pro sportovní aktivity, knihovny, společenské místnosti), sloužící po vyučování jako centrum vzdělanosti a komunitních aktivit
<b>Území realizace</b>	Území MAS Vizovicko a Slušovicko vymezené ve schválené strategii CLLD na období 2021 - 2027.
<b>Oprávnění žadatelé</b>	- kraje - obce - dobrovolné svazky obcí - organizace zřizované nebo zakládané kraji - organizace zřizované nebo zakládané obcemi - nestátní neziskové organizace, které minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě působí v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb - církve - církevní organizace - organizační složky státu - příspěvkové organizace organizačních složek státu - školské právnické osoby - ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení (např. akciové společnosti, komanditní společnosti, společnosti s ručením omezeným, veřejné obchodní společnosti)
	<b>Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:</b>

<b>Cílová skupina</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- rodiče</li> <li>- žáci</li> <li>- osoby se speciálními vzdělávacími potřebami</li> <li>- pedagogičtí pracovníci</li> <li>- nepedagogičtí pracovníci ZŠ, SŠ/VOŠ</li> <li>- pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže</li> <li>- národnostní skupiny (zejména Romové)</li> <li>- uprchlíci</li> <li>- migranti</li> </ul>
-----------------------	--

<b>Věcné zaměření</b>		
<b>Podporované aktivity</b>	<b>1</b>	<b>Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol</b>
	Věcná způsobilost je definována v Obecných a Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce výzvy č. 48 IROP (vždy v aktuálním znění)	
<b>Indikátory</b>	<p><b>Indikátory výstupu</b></p> <p>500 002 - Počet podpořených škol či vzdělávacích zařízení</p> <p>509 021 - Kapacita nových učeben v podpořených vzdělávacích zařízeních</p> <p>509 031 - Kapacita rekonstruovaných či modernizovaných učeben v podpořených vzdělávacích zařízeních</p> <p>509 051 - Počet nových odborných učeben</p> <p>509 041 - Počet modernizovaných odborných učeben</p> <p><b>Indikátory výsledku</b></p> <p>500 501 - Počet uživatelů nových nebo modernizovaných vzdělávacích zařízení za rok</p> <p>323 000 - Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů</p> <p>Žadatel vybere a vyplní indikátory dle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy č. 48 IROP.</p>	

<b>Náležitosti projektového záměru</b>		
<b>Příjem projektových záměrů</b>	<p>Příjem projektových záměrů na MAS Vizovicko a Slušovicko, o.p.s. probíhá mimo monitorovací systém MS2021+. Žadatel vyplní formulář projektového záměru, vzor formuláře je uveden na webu MAS jako příloha č. 1 této výzvy MAS.</p> <p>Žadatel předkládá Projektový záměr ve formátu PDF elektronicky podepsaný statutárním zástupcem žadatele (nebo jinou zmocněnou osobou) a všechny relevantní přílohy do datové schránky MAS Vizovicko a Slušovicko, o.p.s. - <b>ID: 47c7qrc</b></p> <p>Pro posouzení času podání je rozhodný čas uvedený na doručence z datové schránky, rozhodný okamžik EV5 - Datová zpráva byla dodána do datové schránky příjemce.</p>	
<b>Povinné přílohy</b>	<b>1</b>	Plná moc (je-li relevantní)
	<b>2</b>	Projektový záměr
	<b>3</b>	Doklad prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona, případně Vyjádření stavebního úřadu, ve kterém je potvrzené, že k realizaci projektu není potřeba doklad prokazující povolení k realizaci stavby (je-li relevantní)

<b>Další detaily výzvy</b>	
<b>Provádění změn výzvy</b>	MAS má možnost provádět změny ve výzvě – pravidla pro změny výzvy jsou upraveny v Interních postupech MAS Vizovicko a Slušovicko, o.p.s. pro Programový rámec IROP.
	<p>Hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti provádí pracovníci kanceláře MAS Vizovicko a Slušovicko.</p> <p>Věcné hodnocení provádí Výběrová komise MAS Vizovicko a Slušovicko jako výběrový orgán.</p> <p>Programový výbor MAS Vizovicko a Slušovicko jako rozhodovací orgán vybírá projektové záměry</p>

<b>Způsob hodnocení projektových záměrů</b>	<p>k realizaci na základě návrhu Výběrové komise.</p> <p>Postup hodnocení projektových záměrů je uveden v Interních postupech MAS Vizovicko a Slušovicko pro programový rámec IROP.</p> <p>Minimální bodová hranice pro splnění věcného hodnocení je 35 bodů ze 70 bodů.</p> <p>Žadatel má právo podat žádost o přezkum hodnocení přijatelnosti a formálních náležitostí nebo věcného hodnocení. Postup pro vyřízení žádosti o přezkum je popsán v Interních postupech MAS Vizovicko a Slušovicko zveřejněných na: <a href="http://www.masvas.cz">www.masvas.cz</a> sekce IROP.</p>	
<b>Kritéria pro hodnocení projektů</b>	<p>Kritéria pro hodnocení projektů jsou uvedeny v dokumentu, který je přílohou výzvy: Příloha č. 1 - Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti Příloha č. 2 - Kritéria věcného hodnocení</p>	
<b>Odkaz na relevantní dokumenty výzvy</b>	<p><a href="https://www.masvas.cz/vyzvy-mas/">https://www.masvas.cz/vyzvy-mas/</a></p>	
<b>Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP</b>	<p><a href="https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop">https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop</a></p>	
<b>Kontakty pro poskytování informací</b>	<p>Kontaktní údaje na pracovníky MAS: Ing. Pavel Elšík, tel.: 777304299, email: <a href="mailto:pavel.elsik@masvas.cz">pavel.elsik@masvas.cz</a></p>	
<b>Poskytování informací a konzultace - CRR</b>	<p>Pro řešení konkrétních dotazů k projektům plánovaným k předložení do výzvy ŘO IROP je žadatelům zpřístupněn konzultační servis dostupný na adrese <a href="https://www.crr.cz/irop/konzultacni-servis-irop/">https://www.crr.cz/irop/konzultacni-servis-irop/</a></p>	
<b>Seznam příloh výzvy</b>	1	Formulář projektového záměru
	2	Kritéria formálního hodnocení a přijatelnosti
	3	Kritéria věcného hodnocení